352-446

ACCEPTED
AUG - 5 2004

DuPont Crop Protection

Under the Federal Insectioide, Fundicide, and Redenticide Act, as amended for the posticide registered under RPA Rog. No. 552-44 C SUPPLEMENTAL LABELING

HARMONY GT® HERBICIDE DUPONT™HARMONY GT XP® HERBICIDE

TANK MIX WITH ACHIEVE AND STARANE HERBICIDES FOR WILD OAT CONTROL IN WHEAT AND BARLEY

HARMONY GT® HERBICIDE

EPA Reg. No. 352-446

DUPONT™ HARMONY GT® XP HERBICIDE

EPA Reg. No. 352-446

TANK MIX WITH ACHIEVE AND STARANE HERBICIDES FOR WILD OAT CONTROL IN WHEAT AND BARLEY

GENERAL INFORMATION

HARMONY GT® Herbicide and DuPont™ HARMONY GT® XP Herbicide (HARMONY GT®) are dry flowable formulations that selectively control certain broadleaf weeds in wheat and barley. The degree and duration of control may depend on the weed spectrum and infestation intensity, the weed size at application and/or the environmental conditions at and following treatment.

HARMONY GT® is noncorrosive to equipment, nonflammable, and nonvolatile.

DIRECTIONS FOR USE

It is a violation of Federal law to use this product in a manner inconsistent with its labeling.

HARMONY GT® can be tank mixed with Achieve 40 DG and Starane herbicides for improved control of Wild oat in wheat and barley.

USE RATES

For best results, when tank mixed with Achieve and Starane, do not use less than 0.5 ounce HARMONY® GT per acre.

Tank mix HARMONY® GT with 0.62 ounce per acre (0.24 pounds active ingredient per acre) Achieve 40 DG for wild oat control. This tank mix should also include 1/20.5 pints per acre of Starane for a greater spectrum of broadleaf weed control.

Note: Green foxtail, yellow foxtail, Persian darnel and other grass weeds will not be controlled by this tank mix.

POSTEMERGENCE APPLICATIONS

For postemergence applications, apply to young, actively growing weeds after crop emergence. Typically, small weeds (less than 1" in height or diameter) that are actively growing at application are most easily controlled.

Refer to the Achieve 40 DG, Starane, and HARMONY GT® labels for information regarding use restrictions, labeled crops, rotational cropping recommendations, sprayer cleanup, use precautions and other information. The most restrictive provisions on any tank mix partner label will apply. Do not use the tank mix if any restrictions on the Achieve or Starane label conflict with recommendations on the DuPont herbicide label.

IMPORTANT

BEFORE USING HARMONY GT®, ACHIEVE AND/OR STARANE HERBICIDES READ AND FOLLOW ALL APPLICABLE DIRECTIONS, RESTRICTIONS AND PRECAUTIONS ON THE EPA-REGISTERED LABELS.

This bulletin contains new or supplemental instructions for use of this product, which do not appear on the EPA-registered package label. Follow the instructions carefully.

This labeling must be in the possession of the user at the time of pesticide application.

Read the Limitation of Warranty and Liability on the Section 3 Federal product label before buying or using this product. If terms are not acceptable, return the unopened package at once to Seller for full refund of purchase price paid. Otherwise, use by Duyer or any other User constitutes acceptance of the terms of the Limitation of Warranty and Liability on the Section 3 Federal product label.

"Achieve" is a registered trademark of Syngenta Crop Protection Inc.

"Starane" is a registered trademark of Dow AgroSciences LLC.

DR-376 060704

© 2004 E. I. du Pont de Nemours and Company, Crop Protection, Wilmington, Delaware 19808